刷刷身份证可查名下房产信息

济南将建房产信息自助查询系统,5月中旬投入使用

本报4月22日讯(记者 喻雯 实习生 韩清

陈淑毓) 22日,记者从济 南市住房保障管理局获悉, 济南房产交易大厅将安装 便民自助查询机,市民可用名 "二代身份证"查询自己名 下房屋状况,限制信息等房 产信息,同时直接联网打印。

22日,济南市住房保障管理局召开深化"五服务"暨行风建设工作会。房管局围绕群众和社会不断增长的服务需求,在完善落实已实施的60项便民服务举措基础上,今年又推出12项便民服务新举措。其中,房产信息便民自助查询系统备受关注。

市民在买房时,免不了各种房屋信息的查询。购房者贷款买房,需要向银行出具房产套数证明,如果是首套房,可以享受相关的利率优惠;购房者买了一套二手房,房子是否处于抵押查封状态,都要做进一步查询核实。此外,一些低保户在申请保障房时也要出具证明证实名下没有房子……

"此前这些信息的查 询,证明的出具都要到房产 交易大厅窗口完成,市民免 不了排队不是很方便。"济 南市房屋产权登记中心, 资 南市房管局将在房产交易 大厅安装便民自助查询机, 市民可用"二代身份证"查 询自己名下房屋状况、限制 信息等房产信息,同时直接



联网打印。同时,还将在流动服务车上安装自助查询机,进广场、社区、售楼处等进行便民服务。

该负责人介绍,自助系统可以查询到市民名下房产的坐落、面积等各种自然信息,以及房屋是否有抵押、查封、冻结等限制性信息。在自助设备上录入房产证编号,就可以查询到这些信息。此外,许多市民在办

理房产证过程中很关心自己的房产证办到了什么程度,有了自助查询系统,市民在自助设备上刷二代身份证,或者是在机器上刷受理单上的条码,都可以查询到自己的证办理到了什么程度。

"像市民给银行出具的 首套房证明、市民申请保障 房的无房证明等信息,在自 助系统查询后,还可以自助 打印出来。"该负责人说,此外,像市民的孩子上学时的房产状况证明、市民申请低保时的无房证明等都可以在自助查询机上直接打印出来。但是目前市民买房前的"限购证明"暂时还不能在自助查询系统上开具。

该负责人说,目前自助查询设备已经落实好,正在做相关程序,预计5月中旬可以投入使用。

头条链接

房产中介忽悠 将被记录在案

本报记者 喻雯 实习生 韩清 陈淑毓

除了房产信息自助查询系统外,济南市住房保障管理局今年还推出了涉及物业管理、产权市场、房屋测绘等11项便民措施。

其中,在产权市场方面,针对目前市场一些中介的不规范经营行为,房管部门将建立房地产中介机构信用评价体系。建立完善房地产中介信用档案,将房地产中介机构及从业人员的基本情况、不良行为、投诉记录等进行信用评分和公示,进一步规范中介机构的从业行为,引导中介机构为群众提供优质高效的服务。

同时,建立济南市房屋安全管理信息系统, 实现房屋安全管理的实时化、动态化,保障群众 住用安全。

在房屋测绘方面,推出房产测绘流动服务 车,延伸服务平台,去企业、进社区、串住户,主 动送服务,打造零距离房测服务,更好地满足群 众需求。

在物业管理方面,建立物业服务恳谈会制度,在全市实施物业服务的住宅小区,由物业经理每月与业主代表召开恳谈会,倾听业主意见和建议,及时整改存在的问题,化解矛盾纠纷,不断提高服务水平。

在房产管理方面,推行直管公房租赁管理新措施。换发新的租赁合同,避免因直管公房租赁政策、租金标准、维修义务、安全责任以及合同的变更等损害群众利益引发纠纷的情况发生。

同时,设立居委会便民服务站联系点。在开放式小区居委会设立便民服务站联系点,挂牌公示负责人,服务范围、服务标准、联系电话和监督电话等。每人负责一个居委会,明确责任,保证便民服务真正为群众排忧解难。



济南金奥红旗汽车销售服务有限公司

地址:济南市历下区县西巷86号 热线电话:0531-55682222

咨询热线: 4008-171717 www.faw-hongqi.com.cn